

## МАГІЯ ДЕБЮТУ – НАРОДЖЕННЯ НОВИХ ІМЕН

Нещодавно барвіста осінь принесла на факультет переробки та зберігання сільськогосподарської продукції дивовижне щорічне свято – дебют першокурсника, огляд-конкурс юних талантів. Аудиторія 207, в якій проходило свято, розквітала усмішками, яскравими кульками, святковим убранням, квітами. Гарний, колоритний, справді світлий оберіг із пісенного, танцювального, поетичного, фольклорного намиста створили на сцені першокурсники зі своїми друзями студентами старших курсів.

Дебют відкрив факультетський танцювальний колектив «Фієста» композицією «Вай», художній керівник якого Бутенко Аліна, студентка 4-го курсу. Вона для своїх новоспечених подруг з 1-го курсу підготувала танець «Душа». З перших репетицій Аліна від дівчаток-першокурсниць вимагала емоційності, самовіддачі, вогню в очах, бо очі людини ніколи не сфальшивлять, а техніка – це справа часу. Така підтримка і педагогічний хист дозволили дебютанткам Багатій Г., Любжиній Я., Ачкасовій Н., Струковій Н. та Мігаль І. передати характер танцю, його вишуканість і граціозність.

Талант та самовіддача старшокурсників Кудрі Р. і Зубенко В. дозволили створити для студентів 1-го курсу прекрасний танець «Крок вперед», який переріс з танцю в яскраве шоу.

Стігальов В., студент 5-го курсу, танцює давно і охоче українські народні танці. Магією цих танців, а саме

«Гопаком», він зачарував дебютантів. Щирість почуттів, енергія молодості – все це додавало неймовірної легкості танцюристам Коліснику І. та Щербині О., змушуючи їх на якусь мить злітати над сценою.

А яка пристрасть була в циганському танку, який сольо виконувала Бублик Марина!

Кожен номер викликав бурхливі емоції. З особливим задоволенням спостерігали глядачі за яскравим дійством – акробатичною мініатюрою «Все для тебе» у виконанні Колісника І. (1 курс) і Зубенко В. (3 курс). Цей сплав двох потужних талантів подарував глядачам справжні перлини майстерності.

Обряд «Зустріч весни» вилився у справжнє неповторне веселкове свято, зіткане з веснянок, які співали першокурсниця Ганжа О., Козаченко І. і старшокурсниця - Заболотня Н., Байдалова Т. та запальних рухів хороводу дебютанток Сосонної Ю., Мирнюк В., Коломієць Д., Івахненко О., Одаренко В., Скрипки О.

Симпатії глядачів, гарячий прийом першокурсників можна пояснити не тільки різноманітним танцювальним репертуаром, а й майстерністю, щирістю виконання пісенного репертуару. Пісенні дуети Удовік Р. (3 курс) і Щербак Н. (1 курс), Щерби А. (3 курс) і Міровської К. (1 курс) з легкістю розкрили душу і зміст своїх пісень. Відбувалось це природно, за рухом серця, начебто і не стояли за цією легкістю десятки репетицій.

Дебютанти дарували і дарували глядачам свої концертні номери. Тільки було й чути оголошення ведучих: наступний танець, пісня... Концерт проходив 2 години – як на одному диханні. Зал аплодував кожному дебютантові, відчувалася тепла і дружня атмосфера.

Переповнена глядачами аудиторія, яка була активним співучасником сценічного дійства, засвідчила запас творчих сил на факультеті ПЗ неабиякий, і з роками він не згасає, і навпаки, набирає нових імпульсів.

Усього в огляді-конкурсі брали участь 28 першокурсників (Шаповал О., Львовочка С., Неруш О., Засць Л., Горбань Ю., Григорян В., Кандиба І., Слесь О., Орда Г., Правда С., та вище вказані прізвища). Приємно було бачити випускників факультету, які теж завітали на дебют, який став родинним святом!

Зазвичай не обійшлося без вітальних слів, побажань творчих успіхів та подарунків. Дебютантів привітали муза конкурсу – старший викладач кафедри культури, помічник проректора з питань культури Кухаренко А. Л., декан факультету ПЗ Богомолов О. В., зам. декана Каліберда Л. М., голова профспілкового комітету університету Артёмов М. П., голова профспілкового комітету факультету ПЗ Сичова Т. О.

Успіх дебюту цього року дає надію, що і в подальшому студентському житті першокурсники радуватимуть глядача своїми талантами, незвичайними та феєричними шоу. Бажаємо усім дебютантам, хто пройшов через маленьку святкову сцену факультетської аудиторії стати творчими особистостями!

*Бездольна Л.І.,  
головний бібліограф*